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Stemmingen moties
Wapenexportbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Wapenexportbeleid,

te weten:

- de motie-Karabulut over onderzoek naar schending van
de EU-wapenexportcriteria (22054, nr. 317);

- de motie-Karabulut over opleggen van sancties aan
wapenexporterende landen die criteria schenden (22054,
nr. 318);

- de motie-Diks over blokkeren van doorvoer zonder
overlading van militaire goederen (22054, nr. 319);

- de motie-Diks over harmonisatie van het
wapenexportbeleid van EU-lidstaten (22054, nr. 320);

- de motie-Van Haga over geen vergunningen afwijzen
voor retour na reparatie, onderhoud of nalevering (22054,
nr. 321);

- de motie-Van Haga over aanhouden van een
vergunningsaanvraag bij statusverandering van een land
(22054, nr. 322).

(Zie vergadering van 12 december 2019.)

De voorzitter:
De motie-Van Haga (22054, nr. 321) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat bedrijven in de defensie-industrie die
een exportvergunning krijgen vaak contractuele
verplichtingen moeten aangaan voor retour na reparatie,
onderhoud en naleveringen;

constaterende dat het door wijzigingen in het beleid kan
voorkomen dat er een vergunning verleend is voor de
hoofdlevering, maar vervolgens de vergunning om aan
bovengenoemde drie contractuele verplichtingen te voldoen
wordt geweigerd;

overwegende dat het in het belang van het Nederlandse
bedrijfsleven is om een betrouwbare contractpartner te
kunnen zijn;

verzoekt de regering om bijzondere rekening te houden
met de consequenties voor bedrijven bij de behandeling
van vergunningen voor retour na reparatie, onderhoud of
naleveringen indien het defensieve zaken betreft,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 323, was nr. 321 (22054).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Karabulut (22054, nr. 317).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (22054, nr. 318).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Diks (22054, nr. 319).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Diks (22054, nr. 320).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks
en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Haga (22054,
nr. 323, was nr. 321).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, D66,
de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV, FvD
en Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Haga (22054, nr. 322).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK,
50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.
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